SUPER PROSTA OBSLUGA SUPER PROSTA OBSLUGA

1. Przyciskiem GORA lub DOt ustawiamy temperature przy ktérej ma wytgczaé sie termostat.

2. Naciskajac jednoczesnie dwa przyciski ustawiamy réznice temperatur przy ktérych ma sie wiaczac i
wytaczac termostat.

3. Przy osiagnieciu temperatury 0°C, termostat zawsze zamknie obwéd.

1. Przyciskiem GORA lub DOL ustawiamy temperature przy ktérej ma wytaczac sie termostat.
2. Naciskajac jednoczesnie dwa przyciski ustawiamy réznice temperatur przy ktérych ma sie wigczac i
wytaczac termostat.

3. Przy osiagnieciu temperatury 0°C, termostat zawsze zamknie obwéd.
Przyktady ustawienia termostatu; Przyktady ustawienia termostatu;

o Grzatka ma wytaczy¢ sie kiedy osiggnie temp. 80°C, a zatgczy¢ sie przy spadku ponizej * Grzatka ma wytaczyc sie kiedy osiggnie temp. 80°C, a zalgczy€ sie przy spadku ponizej

74°C. Roznica miedzy temperaturami wynosi 6 stopni. Dzielimy tg wartos$¢ na pot. Otrzymujemy
liczbe 3. Wciskamy jednoczesnie dwa przyciski. Ustawiamy wartos¢ na 3°C. Czekamy chwile az
sterownik zapamieta nastawy. Nastepnie od zgdanej przez nas temperatury 80°C odejmujemy
réwniez liczbe 3. Wynik to 77°C. Ustawiamy termostat jednym przyciskiem wiasnie na ta
wartos¢. Gotowe.

e Roztozylismy w szklarni przewod grzejny. Chcemy aby przy spadku temperatury do wartosci
10°C zaczat grzac a przestawat kiedy wzrosnie do 12°C. Réznica miedzy temperaturami wynosi 2

stopnie. Dzielimy tg warto$¢ na pot. Otrzymujemy liczbe 1. Wciskamy jednoczesnie dwa przyciski.

Ustawiamy wartos¢ na 1°C. Czekamy chwile az sterownik zapamieta nastawy. Nastepnie od
z3adanej przez nas temperatury 12°C odejmujemy réwniez liczbe 1. Wynik to 11°C.
Ustawiamy termostat jednym przyciskiem wiasnie na tg wartosc. Gotowe.

74°C. Rdznica miedzy temperaturami wynosi 6 stopni. Dzielimy ta wartos¢ na pét. Otrzymujemy
liczbe 3. Wciskamy jednoczesnie dwa przyciski. Ustawiamy wartos¢ na 3°C. Czekamy chwile az
sterownik zapamieta nastawy. Nastepnie od zadanej przez nas temperatury 80°C odejmujemy
réwniez liczbe 3. Wynik to 77°C. Ustawiamy termostat jednym przyciskiem wtasnie na ta
wartos¢. Gotowe.

e Roztozylismy w szklarni przewod grzejny. Chcemy aby przy spadku temperatury do wartosci
10°C zaczat grzac a przestawat kiedy wzrosnie do 12°C. R6znica miedzy temperaturami wynosi 2
stopnie. Dzielimy t3 wartos¢ na pét. Otrzymujemy liczbe 1. Wciskamy jednoczesnie dwa przyciski.
Ustawiamy wartosc na 1°C. Czekamy chwile az sterownik zapamieta nastawy. Nastepnie od
zadanej przez nas temperatury 12°C odejmujemy réwniez liczbe 1. Wynik to 11°C.
Ustawiamy termostat jednym przyciskiem wtasnie na tg wartos¢. Gotowe.




